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Łódź, dnia 17.01.2025 r. 

Do wszystkich Uczestników postępowania 

o udzielenie zamówienia publicznego  

Znak sprawy: ZP-261-97/2024 

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego, o którym stanowi art. 132 ustawy z dnia 11.09.2019 r., Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 

2024 poz. 1320 ze zm.) – zwaną dalej „ustawą PZP” na: USŁUGĘ UBEZPIECZENIA UNIWERSYTECKIEGO SZPITALA 

KLINICZNEGO NR 1 IM. PROF. TADEUSZA SOKOŁOWSKIEGO PUM W SZCZECINIE W ZAKRESIE UBEZPIECZENIA 

MIENIA I UBEZPIECZEŃ KOMUNIKACYJNYCH (2 CZĘŚCI) 

W odpowiedzi na wnioski Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu o wyjaśnienie treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia, Zamawiający w oparciu o art. 135 ust. 2 w zw. z art. 137 ustawy PZP udziela 

następujących wyjaśnień treści SWZ oraz wprowadza następujące zmiany treści SWZ: 

Pytanie 1 

Zapisy §4 ust. 9 i 10 wzoru umowy – prosimy o ustalenie, że odnowienie limitów po stawkach z oferty:  

a) może nastąpić jeden raz w rocznym okresie ubezpieczenia (polisowym) 

b) będzie każdorazowo wymagało zgody Wykonawcy i wykonawca ma prawo nie zgodzić się na odnowienie 

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że: 

a) nie zgadza się na wprowadzenie takiego ograniczenia,   

b) Zamawiający potwierdza obopólną zgodę. 

Pytanie 2 

Aktualizacja sum ubezpieczenia zgodnie z zapisami wzoru umowy §5 ust. 2 – wnosimy o potwierdzenie, że zmiana 

rodzaju wartości wynikać będzie z dokonanych inwestycji bądź napraw 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza zgodnie z zapisami SWZ, zmiana rodzaju wartości wynikać będzie z 

dokonanych inwestycji bądź napraw bądź przeszacowania wartości. 

Pytanie 3 

§ 6. Zgłoszenie i likwidacja szkody, wypłata odszkodowania ust. 1 – wnosimy o zmianę terminu zgłoszenia szkody 

na 10 dni roboczych od daty powstania szkody lub uzyskania o niej wiadomości 

Odpowiedź: Zamawiający zgadza się na zmianę terminu zgłoszenia szkody na 10 dni roboczych od chwili 

uzyskania wiadomości o szkodzie. Modyfikacji w tym zakresie ulega Załącznik 3a do SWZ. 

Pytanie 4 

§ 6. Zgłoszenie i likwidacja szkody, wypłata odszkodowania ust. 2 – wnosimy o dodanie obostrzenia, że 

powiadomienie Policji powinno nastąpić niezwłoczne, nie później niż w ciągu 24 godzin od daty powstania Szkody 

lub uzyskania o niej wiadomości 

Odpowiedź: Zamawiający zgadza się na wprowadzenie obostrzenia zgodnie z poniższym: 

2. W przypadku gdy istnieje podejrzenie, iż szkoda jest wynikiem przestępstwa Zamawiający zobowiązany jest 

powiadomić Policję niezwłocznie, nie później niż w ciągu 2 dni roboczych od daty powstania Szkody lub uzyskania 

o niej wiadomości. 

Modyfikacji w tym zakresie ulega Załącznik 3a do SWZ. 

Pytanie 5 
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§ 6. Zgłoszenie i likwidacja szkody, wypłata odszkodowania ust. 3 – wnosimy o wydłużenie terminu weryfikacji 

kosztorysu do 10 dni roboczych oraz potwierdzenie, że Ubezpieczyciel ma prawo do weryfikacji przedstawionych 

dokumentów (kosztorysów, faktur) w oparciu o średnie stawki za roboczogodziny i materiałów i pozostawione 

uszkodzone elementy 

Odpowiedź: Zamawiający zgadza się na wydłużenie terminu weryfikacji kosztorysu do 10 dni roboczych. 

Modyfikacji w tym zakresie ulega Załącznik 3a do SWZ. 

Załączniki: 

1. ZMODYFIKOWANY Załącznik 3a do SWZ - Wzór umowy do Części 1 

 

 

WYJAŚNIENIA DO CZĘŚCI OBJĘTEJ POUFNYM CHARAKTEREM INFORMACJI ZAMAWIAJĄCY PRZEKAZAŁ 

WYKONAWCOM, KTÓRZY ZAWNIOSKOWALI O CZĘŚĆ POUFNĄ. 


